

ZONGULDAK BELEDİYE MECLİSİ KARARI
                
KARAR TARİHİ 
:03.10.2025
                
BİRLEŞİM

:2
                
OTURUM           
:1

                
KARAR SAYISI 
:139


KARAR KONUSU

:Meclis Üyesi izin kararı.


5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 20.maddesi uyarınca yapılan Ekim ayı toplantısının ikinci birleşiminde;


Belediye Meclis Başkanı Ferhat GÜNAYDIN, gündeme geçmeden önce Meclis Üyelerinden; Şaban YETEN, Atınç KAYINOVA, Kenan EKİZ, Erol KALYONCU, Hürmet KARTAL, Bahtiyar EMİROĞLU ve Okan DOĞRAMACI tarafından verilen birleşime katılamayacaklarına dair izin dilekçeleri olduğunu belirterek ilgili izin dilekçelerini okuttu.


Yapılan işaretli oylama neticesinde Meclis Üyeleri; Şaban YETEN, Atınç KAYINOVA, Kenan EKİZ, Erol KALYONCU, Hürmet KARTAL, Bahtiyar EMİROĞLU ve Okan DOĞRAMACI’nın izinli sayılmalarına mevcudun oybirliği ile karar verildi.
Ferhat GÜNAYDIN
            Şadan ÇELİKDAL          Figen KÖROĞLU  

Belediye Meclis Başkanı
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Belediye Başkan Vekili


ZONGULDAK BELEDİYE MECLİSİ KARARI
                
KARAR TARİHİ 
:03.10.2025

                
BİRLEŞİM

:2

                
OTURUM           
:1

                
KARAR SAYISI 
:140


KARAR KONUSU

:Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılması gereğince B3 grubunda yer alan Belediyemiz kadrolarında yapılacak olan boş kadro ve dolu kadro derece değişikliğine ait II ve III sayılı cetvellerin görüşülmesi talebi ile ilgili karar.


5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 20.maddesi uyarınca yapılan Ekim ayı toplantısının ikinci birleşiminde;


Gündemin 2’nci maddesinde bulunan;
İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 22.09.2025 tarihli ve 150887 sayılı, Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılması gereğince B3 grubunda yer alan Belediyemiz kadrolarında yapılacak olan boş kadro ve dolu kadro derece değişikliğine ait II ve III sayılı cetvellerin görüşülmesi talebi hakkındaki Plan ve Bütçe Komisyon Raporu okundu.

Yapılan teklif üzerine işaretle yapılan oylama neticesinde;

Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norma Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına İlişkin Yönetmelikte B3 gurubunda yer alan Belediyemiz kadrolarında yapılacak olan Boş ve Dolu Kadro Derece Değişikliğine ait raporumuz ekindeki; 


(II) Sayılı Cetvel: Boş Kadro Değişikliği (Memur)


(III) Sayılı Cetvel: Dolu Kadro Değişikliği (Memur)


Cetvellerinin dairesinden geldiği şekilde kabulüne ve bu hususta hazırlanan raporun Plan ve Bütçe Komisyonundan geldiği şekliyle kabulüne mevcudun oybirliği ile karar verildi. 

Eki:

1-(II) Sayılı Cetvel: Boş Kadro Değişikliği (Memur) 

2-(III) Sayılı Cetvel:Dolu Kadro Değişikliği (Memur
Ferhat GÜNAYDIN
            Şadan ÇELİKDAL          Figen KÖROĞLU  

Belediye Meclis Başkanı
   
   Meclis Katibi
 
   Meclis Katibi

Belediye Başkan Vekili


ZONGULDAK BELEDİYE MECLİSİ KARARI
                
KARAR TARİHİ 
:03.10.2025

                
BİRLEŞİM

:2

                
OTURUM           
:1

                
KARAR SAYISI 
:141


KARAR KONUSU

:Kalite Yönetim Birimi, Ar-Ge Birimi, Sosyal Destek Birimi ve İş Sağlığı ve Güvenliği Biriminin, Strateji Geliştirme Müdürlüğü'ne bağlanması talebi ile ilgili karar.


5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 20.maddesi uyarınca yapılan Ekim ayı toplantısının ikinci birleşiminde;


Gündemin 3’üncü maddesinde bulunan; Strateji Geliştirme Müdürlüğünün 24.09.2025 tarihli ve 151044 sayılı, Kalite Yönetim Birimi, Ar-Ge Birimi, Sosyal Destek Birimi ve İş Sağlığı ve Güvenliği Biriminin, Strateji Geliştirme Müdürlüğü'ne bağlanması talebi hakkındaki Plan ve Bütçe Komisyon Raporu okundu.


Yapılan teklif üzerine işaretle yapılan oylama neticesinde;

Zonguldak Belediye Başkanlığı bünyesinde faaliyet gösteren; Kalite Yönetim, Ar-Ge, Sosyal Destek ve İş Sağlığı ve Güvenliği Birimlerinin Strateji Geliştirme Müdürlüğüne bağlanmasına ve bu hususta hazırlanan raporun Plan ve Bütçe Komisyonundan geldiği şekliyle kabulüne mevcudun oybirliği ile karar verildi.
Ferhat GÜNAYDIN
            Şadan ÇELİKDAL          Figen KÖROĞLU  

Belediye Meclis Başkanı
   
   Meclis Katibi
 
   Meclis Katibi

Belediye Başkan Vekili


ZONGULDAK BELEDİYE MECLİSİ KARARI
                
KARAR TARİHİ 
:03.10.2025

                
BİRLEŞİM

:2

                
OTURUM           
:1

                
KARAR SAYISI 
:142


KARAR KONUSU

:Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğüne bağlı olan; "Kent Lokantası (Belediye Yemekhanesi hariç) Emekliler Konağı, Plajlar (kapuz, orta kapuz, kızlar plajı), Anne Kafe, Refik Fenmen Okuma Salonu, Vitamin Kafe" birimleri ve bu birimlerde görevli personel, araç ve gereçler ile birlikte İşletme ve İştirakler Müdürlüğü'ne bağlanması talebi ile ilgili karar.


5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 20.maddesi uyarınca yapılan Ekim ayı toplantısının ikinci birleşiminde;


Gündemin 4’üncü maddesinde bulunan; İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğünün 26.09.2025 tarihli ve 151308 sayılı, Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğüne bağlı olan," Kent Lokantası (Belediye Yemekhanesi hariç) Emekliler Konağı, Plajlar (kapuz, orta kapuz, kızlar plajı), Anne Kafe, Refik Fenmen Okuma Salonu, Vitamin Kafe" birimleri ve bu birimlerde görevli personel, araç ve gereçler ile birlikte İşletme ve İştirakler Müdürlüğü'ne bağlanması talebi hakkındaki Plan ve Bütçe Komisyon Raporu okundu.


Yapılan teklif üzerine işaretle yapılan oylama neticesinde;

Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü bünyesinde faaliyet gösteren; Kent Lokantası (Belediye Yemekhanesi hariç), Emekliler Konağı, Plajlar (Kapuz, Orta Kapuz ve Kızlar Plajı), Anne Kafe, Refik Fenmen Okuma Salonu ve Vitamin Kafe birimleri ile bu birimlerde görevli personel, araç ve gereçler ile birlikte İşletme ve İştirakler Müdürlüğüne bağlanmasına ve bu hususta hazırlanan raporun Plan ve Bütçe Komisyonundan geldiği şekliyle kabulüne mevcudun oybirliği ile karar verildi.
Ferhat GÜNAYDIN
            Şadan ÇELİKDAL          Figen KÖROĞLU  

Belediye Meclis Başkanı
   
   Meclis Katibi
 
   Meclis Katibi

Belediye Başkan Vekili              
